



POSTUPAK RASPOREĐIVANJA KADETA/STIPENDISTA STUDIJA VOJNO POMORSTVO

Sukladno članku 10. Pravilnika o studiranju na posebnom integriranom preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom studiju Vojno pomorstvo, kadeti/stipendisti studija raspoređuju se na smjerove Vojna nautika i Vojno brodogradarstvo završetkom ljetnog ispitnog roka IV semestra semestra studija, na prijedlog MORH-a i u dogovoru s MUP-om i MMPI.

Kadeti/stipendisti koji ostvaruju pravo upisa u treću godinu studija mogu se upisati u jedan od dva smjera: Vojna nautika i Vojno brodogradarstvo.

Kadeti strani državljanima raspoređuju se u smjer studija u skladu s prijedlogom resornog ministarstva njihove zemlje pošiljateljice, a uz suglasnost MORH-a.

Stipendisti MUP-a i MMPI-a raspoređuju se u smjer studija u skladu s prijedlogom resornog ministarstva.

Rangiranje kadeta/stipendista u cilju raspodjele na smjerove provodi se temeljem:

- potreba MORH-a, MUP-a i MMPI-a,
- iskazanih (osobnih) interesa kadeta/stipendista i
- kriterija vrednovanja definiranih za svaki smjer.

Kvota i klasifikacijske kriterije vrednovanja propisuje Vijeće studija, a na prijedlog Povjerenstva za rangiranje, također imenovanog od Vijeća studija.

Potrebe MORH-a, MUP-a i MMPI-a (odnosno upisne kvote po pojedinom smjeru) dostavljaju se službenim dopisom prema Vijeću studija najkasnije u studenom, kako bi se mogle potvrditi na sjednici Vijeća studija u prosincu.

Način iskazivanja interesa kadeta:

Kadeti svoj interes za odabir pojedinog smjera iskazuju korištenjem internet aplikacije u kojoj će biti formirane dvije prioritetne liste: na prvom mjestu kandidati upisuju smjer kojeg žele upisati kao prvi izbor, a na drugom mjestu smjer koji im je drugi izbor.

Definirati će se krajnji rok za iskazivanje interesa kadeta, a lista će se moći ažurirati sve do okončanja oglašenog roka. Po okončanju roka iskazane prioritetne liste se smatraju konačnima i izmjene više neće biti moguće.



Kandidati koji do određenog roka ne formiraju svoju prioritetnu listu za upis smjera raspoređuju se u skladu s odobrenim kvotama i prijedlogom HVU-a.

Kriteriji odabira:

Kriteriji odabira smjera studija temelji se na iskazanom interesu kadeta, a kandidati se razvrstavaju na listi za upis temeljem:

- bodova akademskog uspjeha kadeta u dotadašnjem tijeku studiranja te
- bodovima ocjena aktivnosti vojne obuke kadeta.

Akademski uspjeh iskazuje se kao zbroj umnožaka ocjena položenih predmeta pomnoženih s brojem ECTS-a tih predmeta. U izračun se uključuju svi položeni predmeti položeni zaključno sa završetkom zimskog ispitnog roka druge godine studija, pa je maksimalni mogući broj bodova po ocjenama položenih predmeta 450 (90x5).

Bodovima akademskog uspjeha pribrajaju se bodovi ocjena aktivnosti kadeta tijekom vojne obuke i prakse u prvoj godini studija. U izračun se uključuje uspjeh kadeta tijekom provedbe zimskog i ljetnog kampa u prvoj godini studija (najviše 100 bodova) te plovidbene prakse tijekom prve godine studija (najviše 100 bodova).

Za kadete koji apliciraju za smjer vojne nautike dodatno se vrednuje i završena srednja škola nautičkog smjera (dodatnih 50 bodova). Za kadete koji apliciraju za smjer Vojno brodstrojarstvo dodatno se vrednuje i završena srednja škola brodstrojarskog/strojarskog smjera (dodatnih 50 bodova).

Za kadete koji apliciraju za smjer vojne nautike dodatno se vrednuje sudjelovanje (dodatnih 20 bodova) i plasman na državnom natjecanju ovisno o osvojenim mjestima (1. mjesto – 30 bodova; 2. – mjesto 20 bodova; 3. mjesto 10 bodova). Sve skupa najviše 50 bodova).

Za kadete koji apliciraju za smjer vojnog brodstrojarstva dodatno se vrednuje sudjelovanje (dodatnih 20 bodova) i plasman na državnom natjecanju ovisno o osvojenim mjestima (1. mjesto – 30 bodova; 2. – mjesto 20 bodova; 3. mjesto 10 bodova). Sve skupa najviše 50 bodova).



Klasifikacijski kriteriji	
Vojna nautika	Vojno brodogrojarstvo
<ul style="list-style-type: none">- bodovi akademskog uspjeha (najviše 450 bodova)- bodovi uspjeha zimskog i ljetnog kampa prve godine studija (najviše 100 bodova)- bodovi uspjeha plovidbene prakse (najviše 100 bodova)- završena srednja škola nautičkog smjera (dodatnih 50 bodova)- sudjelovanje na državnom natjecanju 20 bodova, a osvojeno 1. mjesto – 30 bodova; 2. – mjesto 20 bodova; 3. mjesto 10 bodova (najviše 50 bodova)	<ul style="list-style-type: none">- bodovi akademskog uspjeha (najviše 450 bodova)- bodovi uspjeha zimskog i ljetnog kampa prve godine studija (najviše 100 bodova)- bodovi uspjeha plovidbene prakse (najviše 100 bodova)- završena srednja škola brodogrojarskog/strojarskog smjera (dodatnih 50 bodova)- sudjelovanje na državnom natjecanju 20 bodova, a osvojeno 1. mjesto – 30 bodova; 2. – mjesto 20 bodova; 3. mjesto 10 bodova (najviše 50 bodova)
UKUPNO: najviše 750 bodova	UKUPNO: najviše 750 bodova

Konačna lista raspoređivanja kadeta/stipendista

Prijedlog raspoređivanja kadeta/stipendista (konačnu listu) pripremit će Povjerenstvo u skladu s opisanom procedurom i dostaviti Vijeću studija na odobrenje najkasnije prije početka četvrtog semestra studija.